

株式会社 enish

(コード番号:3667 東証一部)

enishの大人気アプリ『魁!!男塾~連合大闘争編~』が ハンゲームにて配信開始!

http://www.enish.com/news/2017/15085

株式会社 enish(本社:東京都港区、代表取締役社長:安徳 孝平、以下 enish)と株式会社ブルズ・アイ (本社:東京都港区、代表取締役社長:上村 豊彦)が提供する人気バトルゲーム『魁!!男塾~連合大闘争編~』を、NHN ハンゲーム株式会社(本社:福岡県福岡市博多区、代表取締役社長:黄 載皓)が運営する オンラインゲームポータルサイト「ハンゲーム」にて 2017 年 2 月 1 日(水)より提供開始いたします。



enishでは、Link with Fun というスローガンのもと、「世界中に enish ファンを作り出す」ことをミッションに、より多くのお客様に楽しんでいただけるよう魅力的なサービスの提供に取り組んでまいります。

■「『魁!!男塾 ~連合大闘争編~』の魅力

発行部数 2700 万部超の大人気コミック、あの魁!!男塾がソーシャルカードバトルゲームで登場!原作の名シーンをカラーでリメイクして配信!カード枚数はなんと 1000 枚以上!!

◆魁!!男塾ストーリー

全国から行き場の無くなった不良少年達を集め、過激なスパルタ教育を施す学校、それが男塾。この物語では、そこに籍を置く塾生達の根性や友情、死闘を描きます。

◆仲間と共に連合闘争に挑め!

毎日開催「連合闘争」を仲間と勝ち抜け!仲間と連合を結成し、最大20人vs20人で繰り広げる! リアルタイムで展開されるド迫力バトルの勝利の鍵はプレイヤー1人1人の手に!連合の仲間同士の絆が試 される!!

◆スピンオフ物語配信!

毎月開催されるイベントクエストでは原作のスピンオフ物語を配信。原作では読めなかったオリジナルストーリーが読めるのはここだけ!

■ゲーム概要

タイトル	魁!!男塾~連合大闘争編~
ジャンル	RPG/ソーシャルカードバトルゲーム
アクセス方法	PC 版:
	http://social.hangame.co.jp/easygame/index.nhn?appId=0_0GZ
	SP 版:
	http://game.touch.hangame.co.jp/game/detail.nhn?gameid=0_0GZ
	(※) ご利用には「ハンゲーム」への会員登録が必要です。
対応端末	【スマートフォン】
	・iOS 3.0 以上(タブレット、touch は推奨外)
	・Android 2.1 以上(タブレットは推奨外)
	(※)一部機種を除く
利用料金	基本プレイ無料/アイテム課金制
著作権表記	◎宮下あきら/集英社
	◎ ブルズ・アイ/enish, inc.

■株式会社ブルズ・アイ http://www.bulls-eye.co.jp/

設立:2007年2月15日 代表取締役社長:上村 豊彦

事業内容: 漫画家・キャラクターデザイナーなどの商品化・営業窓口業務、ライセンス企画営業、イベント・展示会等の企画・運営、SNS ゲームの企画・制作・運営など

■株式会社 enish (エニッシュ) http://www.enish.com/

所在地:東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー39F

設立: 2009 年 2 月 24 日 代表取締役社長: 安徳 孝平

事業内容:ソーシャルゲームアプリの企画・開発・運営

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社 enish 広報担当

TEL: 03-6447-4020 E-Mail: pr@enish.com

※ enish、enish ロゴは株式会社 enish の商標または登録商標です。その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

※ プレスリリースに記載された内容は発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。